



Объектив запечатлел лишь часть новогодней красоты

ЗОЛУШКА В ЛЕДЯНОЙ СКАЗКЕ



ПОДГОТОВКА к новогодним торжествам вышла на финишную прямую. Горожане докупают подарки и продукты к новогоднему столу, в домах появились наряженные лесные красавицы... Готов к празднику и город: на улицах яркая иллюминация, гирлянды и новогодние плашки.

Состоялось открытие ледяных городков: в поселке Железнодорожников, на площади Победы, в сквере по улице Бориса Ручьева, у администрации Правобережного района, в сквере на проспекте Металлургов и на площади Народных гуляний. Из городской казны на обустройство городков потрачено около трех миллионов рублей. Еще столько же выделили спонсоры. Половина ушла на главную елку, остальные «раскидали по районам». Повезло Правобережному – все средства потратили только на один городок. Орджоникидзевский и Ленинский ухитрились построить по два.

Оценить готовность городков снарядили целый десант: во главе мэр Евгений Карпов, а в боевой дружине пятьдесят Дедов Морозов. Эта делегация поехала по всем городкам, одаривая ребятню сладостями и водя дружные хороводы. Встречали гостей-проверяющих знатно, с караевами, песнями и плясками. Не обошлось и без стопочки «за наступающий». Интрига в том, что главе предстояло определить, какой городок станет лучшим.

Мэр и его дружная компания объездом остались довольны: нынешней зимой городки удались на славу. Художники фирмы «Антарес» воплотили в ледяных скульптурах, которых в этот раз было заметно больше, чем в другие годы, героев сказок «Золушка» и «Щелкунчик»: ведь по восточному календарю 2008-й – год Крысы. Разноцветная подсветка, яркие гирлянды, горки и катки – все это на самом деле напоминает сказку из детства. Гордые лесные красавицы впечатляли: если высотой под двадцать метров привезли из Белорецкого лесхоза. И без украшений завораживают, а уж при полном наряде! Главная елка, правда, искусственная, но это ее нисколько не портит. Малышни и взрослых во всех городках – не пробешься! На лицах – улыбки и ожидание праздника.

Перед подведением итогов делились впечатлениями. Мнения, как водится, разделились. Но большинство «неофициальных лиц» отдали предпочтение городку в сквере на Бориса Ручьева. Ну очень хороши! На фотографиях вы можете увидеть лишь часть той красоты, что подготовили горожанам. Но Евгений Карпов был категоричен: ему больше понравился городок возле администрации Правобережного района. Что ж, дух соперничества пошел на пользу: выиграли от этого магнитогорцы и гости города, получившие на Новый год великолепно оформленные ледяные городки!

МИХАИЛ СКУРИДИН.
Фото ДМИТРИЯ РУХМАЛЕВА.